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 : التمريه الأول 

 يجٕٓل ، إحدٖ إَٔٚتّ ْٙ Xندُٚا عُصس كًٛٛائٙ
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 . يإْ انًدنٕل انكًٛٛائٙ نٓا xٔ yسى كم يٍ .1

 .x ٔ yأحسب قًٛتٙ .2

 .انعُصس ْرا أكتب انتٕشٚع الإنكتسَٔٙ نرزة  .3
 . يع ذكس انعائهت انتٙ ُٚتًٙ انٛٓا  .حدد يٕقعّ فٙ انجدٔل اندٔز٘  .4
 .يا ْٙ طبٛعت ْرا انعُصس انكًٛٛائٙ يٍ حٛث انكٓسٔجابٛت ٔانكٓسٔسهبٛت  .5

ٚعطٙ انعُصس شازدة ْٙ  .6
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X


 . ؟ أكتب يعادنت انتشسد aيا ْٙ قًٛت . 
 .أحسب شحُت شازدة ْرا انعُصس انكًٛٛائٙ  .7
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: التمريه الثبوي 

 
يعتبر غبز الميتبن العىصر الأسبسي في تركيبة غبز المدن و ٌو فحم ٌيدروجيىي صيغتً الجسيئية المجملة 
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" . رببعي وجوي مىتظم " ٌىدستً 

 
  .أحسب عدد انثُائٛاث انسابطت ٔانغٛس زابطت فٙ ْرا انجصئ  .1
 .أعط تًثٛم نٕٚس نٓرا انجصئ  .2
 .حدد َٕع انثُائٛاث ٔانسٔابط انًشكهت نٓرا انجصئ  .3
 .أعط تًثٛم كساو نّ  .4

4الميتبوول مركب صيغتً الجسيئية المجملة 
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  .أحسب عدد انثُائٛاث انسابطت ٔانغٛس زابطت فٙ ْرا انجصئ  .5
  .أعط تًثٛم نٕٚس نٓرا انجصئ  .6
 .حدد َٕع انثُائٛاث ٔانسٔابط انًشكهت نٓرا انجصئ   .7
 .أعط تًثٛم كساو نّ  .8

 
 

 
  

 َتًُٗ نكى انتٕفٛق
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